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ATA DA 75ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA 1 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, REALIZADA EM 29 2 

DE NOVEMBRO DE 2019. 3 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas, reuniu-se o Colegiado do 4 
Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, do Setor de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal 5 
do Paraná, na sala de Reuniões do Departamento de Economia do Setor de Ciências Sociais Aplicadas, térreo, 6 
situada na Avenida Prefeito Lothário Meissner, número seiscentos e trinta e dois. Estavam presentes os seguintes 7 
membros: Prof. Walter Tadahiro Shima (coordenador e presidente), Prof. Fabiano Abranches Silva Dalto 8 
(representante da linha Economia Política do Estado Nacional e da Governança Global - EPENGG), Prof. Fernando 9 
Antônio Prado Gimenez (representante da linha Tecnologia, Regulação e Sociedade - TRS) e o representante 10 
discente Fabiane Cristina Mesquita da Silva e Ruann Oswaldo Carvalho da Silva. Dando início à Reunião Ordinária, 11 
o Senhor Presidente iniciou a seção. Informes: 1. Foi apresentada a planilha do PROAP com os valores gastos em 12 
2019. Foram solicitadas as inclusões de Pauta dos seguintes itens: aproveitamento de créditos de Thabata Cristy 13 
Zermiani e novo representante suplente da linha EPENGG. Aprovadas as inclusões e incluídas nos devidos itens da 14 
pauta. Passou-se então aos pontos de pauta originais. 1- A ata da 74ª reunião ordinária do Colegiado foi aprovada 15 
por unanimidade. 2- O Prof. Roberto Eduardo Bueno apresentou o programa da disciplina Análise de Políticas 16 
Públicas para o Colegiado, que aprovou por unanimidade. A disciplina deverá ser ministrada no primeiro semestre 17 
de 2020. 3- Foi apresentado o programa da disciplina Integração Interdisciplinar em Pesquisa I que foi aprovado 18 
por unanimidade.  4- O parecer de reconhecimento de diploma de TIAGO HIDEKI NIWA foi favorável ao 19 
reconhecimento de diploma tendo a aprovação por unanimidade do Colegiado. 5- Foi apresentado o resultado da 20 
defesa de dissertação de mestrado de Marcelo Castellano Lopes que havia sido indicado para ascender diretamente 21 
ao doutorado na qualificação. A banca de defesa aprovou a defesa e o projeto apresentado. O discente teve todos 22 
os prazos cumpridos e demais exigências regimentais. A mudança de nível foi aprovada pelo Colegiado por 23 
unanimidade.  6- As solicitações de aprovação de banca de Marcelo Castellano Lopes (ad referendum), Emanuel 24 
Luiz Flores da Silva, Marcos Yuiti Kametani, Andrea Luiza Curralinho Braga foram aprovadas por unanimidade. 08-  25 
A solicitação de trancamento de Rodrigo Augusto Campos Baptista foi aprovada por unanimidade. 09- A solicitação 26 
de proposta de prática de Aglaé Martins Melgaço foi aprovada por unanimidade. 10- O relatório de prática de 27 
docência de Ruann Oswaldo Carvalho da Silva foi aprovado por unanimidade. 11 – As solicitações de aprovação de 28 
relatório de estudo dirigido de Ivan Prizon, Ruann Oswaldo Carvalho da Silva, Thabata Cristy Zermiani, Felipe 29 
Florencio de Oliveira, Emanuel Luiz Flores da Silva foram aprovados  por unanimidade. 12 – As solicitações de 30 
convalidação de créditos de Felipe Florencio de Oliveira pela disciplina Teoria das Relações Internacionais (4 31 
créditos), Moacir Ribeiro de Carvalho Júnior pelas disciplinas Políticas Públicas e Democracia sustentável (3 32 
créditos) e Direito Ambiental e Sustentabilidade (3 créditos), Deize Cristina Kryczyk Gonçalves pela disciplina 33 
Filosofia da Ciência e da Tecnologia (4 créditos), Thabata Cristy Zermiani pela publicação em periódico (2 créditos) 34 
e Marcelo Vargas pela disciplina Filosofia da Ciência e da Tecnologia ( 2 créditos para não exceder o limite máximo 35 
obrigatório regimental) foram aprovados por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, o Senhor presidente 36 
encerrou a reunião, da qual eu, Barbara Paes Spricigo, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada 37 

por mim e pelo Presidente. Curitiba, 29 de novembro de 2019. 38 


